

盐城三名初中生打的去无锡会网友 好心的哥了解真相后果断带回

近日,盐城阜宁某中学3名初三学生,从建湖打车去无锡会网友。到了无锡,出租车司机发现真相后,果断将3个孩子喊上出租车,连夜将他们安全送回阜宁,又匆匆离去。见到孩子被带回,几位家长了解真相后,感激之余,希望找到这位有心的司机。现代快报记者昨天获悉,好心司机已找到,他就是22岁的曾浩。

现代快报记者 姜振军
通讯员 徐霞 刘世伟 刘瑾



曾浩就是开着这辆出租车将三个孩子带回阜宁 李艳梅 摄

发帖 家长要找好心司机

“好心的司机你在哪里?”11月8日,网上一则“来自阜宁3位孩子家长的感谢信”引发关注。信中称,“11月6号下午6点20左右,我家孩子跟同校另两位同学离家出走,从阜宁县徒步跑去建湖县,7号傍晚在建湖县打的去无锡找网友。”

“去无锡途中,建湖出租车师傅,听了三个孩子对话就发现不对劲,到无锡后看到前来接孩子的人也不正常,毅然决定把三位孩子连夜带回到我们家长身边,走时连口水都没喝。”该网友说,因为孩子刚到家,他们连出租车师傅名字都不知道,只有一张出租车照片。

网帖照片中,出租车为浅蓝色。“好样的!”“真是有心的好哥。”帖子发出后,网友纷纷转发、评论,并希望找到好心司机。

很快好心司机被找到,他叫曾浩。事情过去两天了,曾浩一直未向别人提起此事,直到孩子父母在网上寻找,并将他的出租车照片放到了网上。

事发 三初中生突然出走

“现在想想都后怕。”发帖人陈先生是其中一名孩子的家长,他告诉记者,11月6日下午6点左右,他上初三的儿子小刚(化名)和两位女同学放学后没有回家,他们急忙与学校老师联系,并发动身边人在阜宁一些公共场所寻找,却一无所获。

情急之下,陈先生报警的同时,还在网上发帖寻求帮助。“终于在7号晚8点多钟,一位好心人打来电话说:6号晚11点多在省道231与阜宁苏州路红绿灯处看到三个背书包的孩子。”

警方通过监控,发现三人向建湖县方向走去。陈先生事发后得知,孩子们想在阜宁附近县城打工赚钱,于是准备徒步走去建湖。

7日凌晨开始下雨,加上天气阴冷,孩子们在路边农家大棚里呆了一夜,天一亮雨稍停,又出发前行。

在阜宁县陈良镇地段,一名前往建湖的面包车师傅,发现了3个小孩在路旁凉亭里躲雨,便免费把他们带到建湖。

经过 的哥发现后果断带回

到建湖后,3个孩子意外和一名无锡网友取得联系,于是决定打的去无锡会网友。3个孩子便搭上了曾浩的出租车。

曾浩回忆说,刚上车的时候,孩子们讲的是普通话,说是苏州人,被骗至建湖,身无分文,想去无锡找爸爸妈妈。他二话没说,就答应送他们去无锡。

7日晚,曾浩启程出发。“在路途中,一个孩子突然讲了一句阜宁话。”这让曾浩心中的弦一下子绷紧了。

8日凌晨到达无锡宜兴,看到前来的孩子们口中的“亲哥哥”是两个十八九岁的毛头小伙,曾浩立马察觉不对劲。“我便立刻下车与他们交流,谈话间,两个小伙说3个孩子并不是来找爸妈,而是离家出走。”曾浩二话不说,便带着孩子启程回建湖,随后连夜启程前往阜宁,8日早晨9点多将三个孩子安全送回家。

9日下午,谈及帮助3个孩子回家的经过,曾浩说:“真是小事,所有的出租车司机都会这么做的。”

十分罕见

58万分之一几率 连云港又现一例CisAB血型

11月2日,连云港市第一人民医院在对一名女性患者进行血液常规检查时,发现其血型为非常罕见的CisAB型,该血型比俗称熊猫血的RhD阴性要稀有数百倍,其在人群中分布频率仅为58万分之一。就在去年5月,该院曾在一名6岁男孩身上发现过这种血型。这两例血型也是目前连云港市发现的仅有的两例CisAB血型。

现代快报记者 王晓宇 通讯员 江荣

一般认为,血型为AB型与O型的夫妻无法生出AB型的孩子,然而,这种情况在医学上存在例外,那就是其中一方的血型并非普通的AB型,而是稀有的CisAB型。去年5月,连云港市第一人民医院输血科在对一名6岁的疝气手术小男孩进行术前常规血型鉴定时,发现这名男孩的血型比较特殊,后经检测,确定这名男孩的血型正是罕见的CisAB型。这也是连云港首次发现这种稀有血型。

“CisAB型又叫顺式AB,最明显的特征就是A型和B型基因位于同一条染色体上,两个基因能同时从父亲或母亲中的一方继承,也能同时遗传给子女。只要父母中一方是这个血型,孩子就有可能是这种血型。”输血科主任李兴华告诉记者,CisAB型非常罕见,比俗称“熊猫血”的RhD阴性要稀有数百倍。资料显示,这种血型在人群中的分布频率仅为58万分之一至17万分之一。

11月2日,家住东海县的63岁王女士因扩张性心脏病前往连云港市第一人民医院进行住院治疗,在为王女士进行常规血型鉴定时,输血科的工作人员突然发现,王女士的正反血型定不符。医院立即为其做了进一步的血清学试验分析,后来又把资料传到省血液研究中心,最终认定这名女性患者的血型正是稀有的CisAB型。这也是目前连云港市发现的第二例CisAB血型。

检验师王恩波说,稀有血型本来就罕见,而在连云港第一人民医院,连续两年发现同一种稀有血型,这非常有趣也极其少见。

王恩波告诉记者,需要注意的是,CisAB型虽为AB型的亚型,输血时却不能输AB型红细胞,否则将引起严重的溶血反应,只能为患者选择O型洗涤红细胞或事先进行自身储血。他建议,特殊血型的患者可以提前自身储血,一旦有需要,就可以直接使用。

面临刑责

利用网购系统漏洞疯狂下单 500元购物卡他盗刷了57000

南京一市民金某在网店购买了购物卡,刷完金额后意外发现依然可以继续消费。于是,他抓住这个漏洞,短时间内盗刷了57000余元。不过,网店很快就发现了这一漏洞,并向南京玄武警方报警。目前,该市民被公安机关取保候审。 特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

11月5日,上海一家网络购物公司来到南京红山派出所报案,称今年4月以来,该网店的购物卡消费系统有漏洞,在南京有人因此疯狂消费,涉及金额57000余元。

警方很快便锁定了嫌疑人——南京市民金某。一开始,金某并不承认自己盗刷购物卡的事情,最后迫于压力向公安机关投案自首。金某表示,自己也是无意中发现了购物卡的系统漏洞,这才起了贪小便宜的心理。原来,金某热衷于网上购物,而上海这家网购平台是他最常光顾的一家网店。为了吸引人气,该网店推出了购物卡,因为是打折销售的,金某便购买了一些。金某习惯于货到付款,每次网购的

商品到货后,他便刷购物卡付款。

今年5月的一天,金某在收货付款时,无意中拿错了一张购物卡,将一张已经消费完的购物卡进行了刷卡操作。但让他意外的是,居然显示交易成功。“是不是网店的系统出了问题,为什么已经刷过的卡还能继续刷卡?”金某想到这又网购了一单货,然后用已经消费完的购物卡继续尝试,果然再次消费成功。

此后,金某一发不可收拾,到今年6月底,他先后利用该漏洞消费了57000余元。目前,金某因为自己的一时贪念,已被警方依法取保候审,等待他的将是相应的刑事处罚。

初三女生厕所吞鼠药被发现

目前已脱险;平时成绩数一数二,家长也想不通孩子为何要轻生

11月9日上午,泰州靖江市某中学初三学生晓雯(化名)上学途中,花3块钱买了一包老鼠药溴鼠灵,到校后躲进厕所吞食,所幸被同学及时发现,后被送往医院抢救脱险。晓雯的父亲告诉现代快报记者,女儿性格开朗,成绩长期稳定在前两名,这一阶段表现正常,不明白怎么会有自杀的念头。

9日上午,靖江市民李明(化名)突然接到女儿老师打来的电话,说晓雯吃了老鼠药,正在医院抢救。

李明匆匆赶到医院,并了解了事发经过。当天上午,老师上课

时,发现晓雯不在。有同学说,6点40分时,看到晓雯进了教室,老师让大家到外面找找。有同学到厕所一看,晓雯正在吃老鼠药,赶紧向老师汇报。

老师跑过去时,晓雯已经吃下去五六粒,地上洒落了一些,旁边是一袋鼠药。

老师赶紧将晓雯送往医院抢救,经抢救,晓雯脱离了危险。

据晓雯说,老鼠药是她自己在上学路上买的。买老鼠药的地点是一家农药化肥专卖店,女儿当时花了3块钱,买了一包名为溴鼠灵的老鼠药。

李明介绍,女儿成绩很好,两个班50多名学生,女儿的成绩长期稳定在第一名和第二名。这次期中考试,晓雯的成绩排名第二,与第一名相比,分数相差并不大。女儿性格外向,喜欢玩,喜欢交朋友。他们有时见女儿跟成绩差的学生一起玩,就会提醒她“多花心思在学习上”。从小学起,家里对女儿的教育就要求严格。最近一两个星期,并没有发现女儿有什么反常行为,所以女儿想轻生他们也感到意外。目前,靖江新港派出所还在对此事作进一步调查处理。 现代快报记者 尹有文

■ 编者

这段时间,编发了多篇有关中学生出走和发生意外的新闻。每每看到类似稿件,让人揪心。十几岁的孩子出现情绪波动是很正常的,他们承受的压力一点也不比成人小。很多时候,父母常常抱怨孩子小不懂事,不理解父母的苦心。扪心自问,我们又懂得和了解多少孩子的内心世界?孩子出现问题,我们仍然不懂。

最近网上热传有关教育的一句话:孩子,我宁愿相信你是大器晚成。

很多人表示读后很感动。其实,孩子们更需要你们的行动。

也许,医好孩子心理的良药很简单——只需父母少些唠叨、多些陪伴。相信孩子,静等花开。也许你的种子永远不会开花,因为他是参天大树。

生活不易,孩子更不易。且都珍惜。